ZuvtnpnTikéc ) SLatnpnTIKEG SUVAUELS

Ymépyovv dvo 1GOTIOL OPIGHOL :
1. Muw dOvoun Aéyetor cuvinpntiky 6Tav 10 £€PY0 TOL OVTIGTOLEL GE QVTNY,
Yo KAEIGTN Oadpopn ivor unodév.
2. Muw dOvaun Aéyetar cuvInpnTiKy, 0ToV T0 £pyo NG Yo petapaocn A—IT
dev e€aptdror omd TN S1dpou.

P Svvimpnrtikég dvvdpelg givar 1 dvvoun maykoéopog EAENG (ed® avNKEL Kol TO
Bapog), n dOvaun Coulomb, n dHvaun mov aokel To ELATPLO GE GOUA.

P Aev givor cuvinpnTikég @ M TPIPN Kat ot avtioTdoelg yevikd . Eniong cuvinpnrikég

dev etvar ot dvvapelg Fy: mov aokel kbmolog eEMTEPIKOG TOPAYOV, HEGHD VILLOTOG Yl0!
TOPAOELY LA

P 210 oyfua dimha amodekvieTon 0Tt 1 dHvaun Tov Papovg eivar
CULVTNPNTIKY SVLVOLUT.

W' =+B-h=m-g-h (1)

A->A->T A—>A A>T A—A
W, =Wy " +W,7 =W;7"+0

apa
WBAAAHF =+B-nub-(AA)=+B-(Al'))=m-g.h (2)

Qote: To épyo tov Bapovg Yo v petdPfacn A—T, dev e€aptdrar amd T dadpoun!

?; P Xt ewdval...

Wisasa = Wasp+ Wasy = +mgh + (—mgh) = 0

Qorte: To épyo tov Papovg yia TV KAEoT dtodpoun A—=A—A, eivan
||||| unoév!
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Av1d ta Svo Tapadeiypata delyvouv OTL 1 SOVOUT TOV BAPOVS EIval GUVTNPNTIKT.



Mnyavikn evépyela

Opopdc : "Etot Aépe 10 dOpotopa TG KIvnTikng Kol TG SUVOLIKNG EVEPYELOS, TTOV

&yovpe og kdmow dataln.

E

Apxn Statnpnong unxavikng evépystas AAME

iy =K1+ Ky 4+ Up+ Uy + -

«Av 0€ owuo 1 O€ OUOTHUX OWUXTWY EXOUUE LIOVO EPyo
OUVTHPNTIKWY SUVXUEWY , TOTE N UNXXVIKI] EVEPYELX TTXPXUEVEL OTXOEPH»

[Mopaderypa
o Oy tp1Péc, 0yl avVTIoTAGELS.

e Mobvo 10 Bapog B dpa 610 chpa
e Bdpog = cuvinpntikn !
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- O+m-g-h:E-m-u2 +0 > U, =+/2gh

[Mapdoerypa 11

Edd éxovpe mhaotikn kpovon.
To cvocwpdtopa avefaivel og Hyog h.

H A.A.O. emPérier :
m-0,+3m-0=4m-V

m-v, =4m-V

V== €]

H A AM.E egmPdrret:

A) _ @ (A) (A) _ (@) I
E#wz - va( - Kmv +Hauv - Kmv +U5uv

1
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Ao 1ig oxéoelg (1) kan (2) pmopovv va vToAoYIoTOUV 01 TIHEG OLO AYVAOSTOV !

Nikog Anudong
duokog (yne.um.)
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